Перечень документов, 
необходимых для одновременного проведения государственной экспертизы результатов инженерных изысканий,
 технической части проектной документации  
и 
проверки достоверности определения сметной стоимости

[bookmark: p171]1) заявление, заполненное по бланку, размещенному на официальном сайте ГАУ «Управление государственной экспертизы Пензенской области» (раздел «Услуги» - «Государственная экспертиза проектной документации и (или) инженерных изысканий»-Шаблоны документов);
2) документ, подтверждающий право обратиться с заявлением о проведении государственной экспертизы проектной;
[bookmark: p174]3) проектная документация, подготовленная в соответствии с требованиями Постановление Правительства РФ от 16.02.2008 N 87 «О составе разделов проектной документации и требованиях к их содержанию»;
4) ведомости объемов работ, учтенных в сметных расчетах;
[bookmark: p176][bookmark: _Hlk52981286]5) задание на проектирование;
[bookmark: p179][bookmark: p180]6) результаты инженерных изысканий; 
7) задание на выполнение инженерных изысканий;
[bookmark: p183][bookmark: _Hlk52981365]8) выписка из реестра членов СРО в области архитектурно-строительного проектирования и (или) инженерных изысканий или документ, подтверждающий, что не требуется членство в СРО;
9) документ, подтверждающий передачу проектной документации и результатов инженерных изысканий застройщику;
10) решение о подготовке и реализации бюджетных инвестиций в объекты государственной собственности Пензенской области или муниципальной собственности;

[bookmark: _Hlk52981445]В случаях, установленных законодательством, дополнительно предоставляется один или несколько из следующих документов: 
[bookmark: _Hlk53043675][bookmark: _Hlk53043471]а)  В случае если госэкспертиза проводится в отношении объекта транспортной инфраструктуры федерального значения либо линейного объекта транспортной инфраструктуры регионального значения или местного значения – соглашение  между госорганом и  подведомственным лицом (автономным, бюджетным учреждением или унитарным предприятием) о передаче полномочий заказчика (при бюджетных инвестициях).
Б)  при детализации мероприятий (укрупненных инвестиционных проектов) в составе федеральных целевых программ – решение по объекту капитального строительства, содержащее информацию об объекте капитального строительства, входящем в мероприятие (укрупненный инвестиционный проект), в том числе о его сметной или предполагаемой сметной (предельной) стоимости и мощности;
в) решение (акт) руководителя распорядителя средств соответствующего бюджета об осуществлении строительства, реконструкции объекта капитального строительства по этапам;
г) обоснование безопасности опасного производственного объекта с приложением положительного заключения экспертизы промышленной безопасности такого обоснования;
д) положительное заключение государственной историко-культурной экспертизы 
е) положительное заключение государственной экологической экспертизы 
ё) положительное сводное заключение о проведении публичного технологического аудита крупного инвестиционного проекта с государственным участием. 

